Prénom Malus : Note :

Les enfants du capitaine Grant de Jules Verne

2) Que contient cet objet /1
O Des plans pour trouver un trésor
0 Un appel al'aide dans trois langues différentes
1 Une lettre d’amour

3) Que sont devenus le capitaine Grant et I'équipage du Britannia ? /0,5
O Ils ont fait naufrage et sont prisonnier des indiens
[0 Leur bateau s’est échoué sur une plage et ils ont fondé une colonie
L] Ils ont fait fortune en Amérique

4) Qui vient sonner a la porte de Lady Hélena ? /0,5
LI Des militaires
O Le capitaine Grant
[0 Les enfants du capitaine Grant

5) Que décide de faire Edouard Glenarvan ( le tigre) quand les autorités refusent de préparer une
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10)Cite au moins 3 complications que Lord Glenarvan et ses amis rencontrent lors de leur expédition
une fois a terre. /1

11)Pourquoi M. Pangel ( la grenouille) n’arrive-t-il pas a communiquer avec Thalcave, le pantagon qu'’il
croise et qui pourrait leur servir de guide ? /1

12)Que leur apprend cet homme ? /1
[0 que laroute est trés dangereuse
O qu'il a vu les naufragés
O que le capitaine Grant est mort



2- Questions documentaires /6

1- Dans quelle ville est né Jules Verne ? /15
Cite un des romans qu'il a écrit ( Titre + date de parution )
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2- Qui est Francisco Moreno ? ( Sois précis : métier, date de vie et de mort, raison de sa célébrité) /1
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3- Que lui arrive-t-il lors de son cinquieme voyage en 1880 ? /1
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4- Avec quels pays I’Argentine a-t-elle une frontiere ? ( 5 pays attendus ) /1
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5- Quelles sont les langues parlées officiellement en Amérique latine ? ( d’origine européenne) /0,5
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6- Laquelle de ces villes ne se trouve pas en Argentine ? Entoure la bonne réponse /0,5
Mendoza - La Paz - Ushuaia - Rosario - Cordoba
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7- Comment s’appelle le cap qui se trouve au bout du continent Sud Américain ? /0,5
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3- Questions Vocabulaire de la BD et lecture d’'image /2
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1- Que remarques-tu d’inhabituel sur cette planche ? /0,5



